

Kedves Kollégák!

Az őszi félévben az oktatás szeptember 6-án (hétfő) kezdődik jelenléti formában.

A még mindig fenyegető járványhelyzetre tekintettel kérem az alábbiak tudomásulvételét és betartását:

A BTK hivatali helyiségeit, irodáit, tantermeit és egyéb helyiségeit, továbbá rendezvényeit, tanóráit kizárólag egészséges, koronavírus és egyéb fertőző megbetegedés tüneteit nem mutató személy látogassa!

A BTK kezelésében lévő helyiségekben, tantermekben tartózkodás alatt az orrot és száját befedő maszk használata ajánlott.

Kérem, figyeljünk arra, hogy a tantermek előtt és az épület egyéb részeiben (folyosók, kerengő stb.) csoportos vagy tömeges várakozás ne alakuljon ki.

A jelenléti oktatást a félév elejétől digitális (e-learning) támogatással kell folytatni.

A szorgalmi időszak kezdetétől kötelező a kurzusok – előadások és szemináriumok egyaránt – meghirdetése az egyetemi e-learning rendszerben. Az e-learning kurzusban szerepelnie kell a tematikának, az online legálisan hozzáférhető szakirodalomnak és az oktató által szükségesnek ítélt oktatási segédanyagoknak, vázlatoknak is. A kurzusok, tematikák és a tananyagok időarányos feltöltésének határideje a szorgalmi időszak harmadik hetének kezdete: szeptember 20.

Az e-learning rendszerben még nem szereplő kurzusokat a lokális adminisztrátorok tudják létrehozni.

A jelenléti ívek vezetésére mind előadások, mind szemináriumok esetén biztonságos megoldást kínál az e-learning rendszer. Technikai leírást jelen levelémhez csatolok.

Jelenléti ívek vezetése a szemináriumokon kötelező, de jelen helyzetben a szemináriumokon és gyakorlatokon jelenléti ívet közreadni egyéenkénti hallgatói aláírásra nem kell. Jelenléti ívet az oktató a kurzus névsorának felolvasásával vezessen, amelynek során az oktató rögzíti és vezeti a hallgatói jelenlétet az íven. Az archiválás szabályai nem változnak.

Az órákat pontosan kezdjék és pontosan fejezzék be, hogy a terem kiszellőzzék, s a hallgatói csoportok ne torlódjanak fel.

Az órák időtartama alatt lehetőleg biztosítsanak folyamatos szellőztetést a terem adottságai, az időjárás és a külső zajok figyelembevételével.

Kérem kísérjék figyelemmel a btk.unideb.hu oldalon található járványügyi intézkedések menüpontot! (<https://btk.unideb.hu/hu/jarvanyugyi-intezkedesek>).

Köszönettel és üdvözlettel,
Prof. Dr. Keményfi Róbert
dékán